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A-bol kiindulva, sorban kiszdmitjuk az egyes utcakon és utkeresztez6déseken valo athaladas valoszintdségeét (lasd
az abrat). A térkeép kitoltéset a kovetkezs szabalyok betartasaval végezziik:

— A tanul6 1 valészintiséggel érinti A-t.

— Ha egy utkeresztezGdésen p valoszintséggel halad at, és innen északra és keletre is tovabbmehet, a keresztezédésbél
északra és keletre indulo utcédkon valé athaladas valoszintisége p/2.

— Ha egy keresztez6désen p valdszintiséggel halad at, és innen csak egy irdnyban mehet tovabb, akkor ezen az utcan
valo athaladas valoszintsége is p.

— Egy utkeresztez6désen val6 dthaladas valosziniiségét a hozza nyugatrol és délrél betorkolld utcakon valé athaladas
valoszintdségeinek 6sszege adja.

Az &brarol leolvashato, hogy a C keresztezddést 21/32 valoszintiséggel érinti a tanulo.

Egy ellen6rzésre ad modot, hogy B-be 1 valoszintséggel érkezik a tanuld, és a szaggatott vonalak mentén a va-
loszintiségek Osszege 1, hiszen minden ttvonal az egy vonalon fekvd tutkeresztez6dések koziil pontosan egyet érint.

Megjegyzés. Nem helyes a kovetkez6 meggondolas: a tanuld utjat egy 7 betds jelsorozattal irhatjuk le, melyben
harom K és négy E betid van, aszerint, hogy a tanul6é az egyes utkeresztez6désekben északra vagy keletre indul el.
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Osszesen (3) = 35 ilyen jelsorozat van. Azok az utak vezetnek a4t C-n, ahol a harom K betd mar az els6 hat jel

6
kozott szerepel. Ilyen jelsorozatbol (3) = 20 db van, igy a keresett valoszintség 20/35. A meggondolas azért hibéas,

mert a jelsorozatok valészintisége nem egyforma. Példaul a KKK EEEF ut valoszintisége 1/8, hiszen az elsé harom
helyen 1/2 valészintiséggel valasztotta a keleti irdnyt, utana viszont koteles mindig észak felé menni. Ezzel szemben
az EKEKEKE ut valoszintsége 1/64, mert itt az els§ hat alkalommal még két lehetSség koziil valaszthatott, és
csak az utolsd utszakaszon egyértelmd a haladasi irdny. A | valoszintiség=kedvezs esetek szama osztva az Osszes esetek
szamaval” képlet csak akkor alkalmazhaté, ha a széban forgd esetek egyenlGen valoszintek.



